232-886-766

Готовцева Наталья Жановна

Графическая работа по математике «Вычисли и нарисуй»

для учащихся 3-4 классов

Вариант 1.

1. Выполните действия и ответ запишите в соответствующей ячейке столбца «Ответ».

2. Отметьте и последовательно соедините на координатной плоскости точки, координаты, которых вычислили.

	№ точки
	Задачи
	Ответ (координаты точек)

	
	Х
	У
	Х
	У

	1. 
	3*3
	10+1
	
	

	2. 
	4*2
	3*3
	
	

	3. 
	10-3
	18-9
	
	

	4. 
	14:2
	22:2
	
	

	5. 
	3*2
	7*1
	
	

	6. 
	12:2
	21:3
	
	

	7. 
	15:3
	16:2
	
	

	8. 
	28:4
	24:2
	
	

	9. 
	10-5
	100:10
	
	

	10. 
	16:4
	15-5
	
	

	11. 
	2+1
	10+1
	
	

	12. 
	15:5
	24:2
	
	

	13. 
	16:4
	36:3
	
	

	14. 
	25:5
	20-7
	
	

	15. 
	2*2
	20-6
	
	

	16. 
	2+3
	30-15
	
	

	17. 
	2*3
	60:4
	
	

	18. 
	49:7
	32:2
	
	

	19. 
	16:4
	9*2
	
	

	20. 
	18:6
	3+15
	
	

	21. 
	1+1
	8*2
	
	

	22. 
	1+1-1
	18+2-4
	
	

	23. 
	29+1-29
	4*2+9
	
	

	24. 
	3*1
	2*8+3
	
	

	25. 
	15:3
	8*2+3
	
	

	26. 
	4*4-8
	10+3+3
	
	

	27. 
	(5-2)*3
	2+9+7
	
	

	28. 
	4+3
	9*2
	
	

	29. 
	4*2
	14:2+12
	
	

	30. 
	9:3+8
	2*6+7
	
	

	31. 
	(18-15)*3
	(20-5)*1
	
	

	32. 
	100:10
	7+1+5
	
	

	33. 
	(15-4)*2
	10+3
	
	

	34. 
	(5*2)+(26:2)
	(2+3)*3
	
	

	35. 
	7*3
	9+3+6
	
	

	36. 
	17+2+4
	(18-9)*2
	
	

	37. 
	(18-6)*2
	(27-22)*3
	
	

	38. 
	24-(11-10)
	1+(4*3)
	
	

	39. 
	30-(2+3)
	18-(2*8)
	
	

	40. 
	1+(3*6)
	4-2
	
	

	41. 
	7*2+5
	(16-4):3
	
	

	42. 
	30-2-7
	20-10-5
	
	


	43. 
	7*3
	48:(4+2)
	
	

	44. 
	10+3
	(2-1)*7
	
	

	45. 
	8+2+4
	8-1-5
	
	

	46. 
	2+2+4
	4*2
	
	

	47. 
	2*4
	16:4+0
	
	

	48. 
	2*2+6
	15: (5-2)
	
	

	49. 
	3*3+1
	4*4-8
	
	


Вариант 2.

1. Выполните действия и ответ запишите в соответствующей ячейке столбца «Ответ».

2. Отметьте и последовательно соедините на координатной плоскости точки, координаты, которых вычислили.

	№ точки
	Задачи
	Ответ (координаты точек)

	
	Х
	У
	Х
	У

	1. 
	20+10
	26:2
	
	

	2. 
	5*5
	4*3
	
	

	3. 
	19+4
	22:2
	
	

	4. 
	3*7
	5+4
	
	

	5. 
	9*2
	5+?=13
	
	

	6. 
	10+7
	45:9
	
	

	7. 
	5*4
	3+2
	
	

	8. 
	7*3
	5+1
	
	

	9. 
	25-2
	15:3
	
	

	10. 
	30-9
	25:5
	
	

	11. 
	6*3
	16:4
	
	

	12. 
	2*6
	21:7
	
	

	13. 
	10+9
	6-4
	
	

	14. 
	20+1
	8-6
	
	

	15. 
	20-1
	564-563
	
	

	16. 
	3*6
	0*0
	
	

	17. 
	9+9
	24:12
	
	

	18. 
	9+7
	2+2
	
	

	19. 
	5*3
	4*1
	
	

	20. 
	8+6
	9-3
	
	

	21. 
	28:2
	10-?=3
	
	

	22. 
	100:10
	16-10
	
	

	23. 
	36:6
	49-42
	
	

	24. 
	20-10
	81:9
	
	

	25. 
	56:4
	48:4
	
	

	26. 
	25-10
	28-14
	
	

	27. 
	19-8
	45:3
	
	

	28. 
	(12+8):2
	18-3
	
	

	29. 
	18:9
	26:2
	
	

	30. 
	0*0
	13-1
	
	

	31. 
	2*1
	7*2
	
	

	32. 
	7-2
	20-4
	
	

	33. 
	89-82
	2+(3*5)
	
	

	34. 
	100-82
	2*6+6
	
	

	35. 
	10+9
	1+(3*6)
	
	

	36. 
	20-1
	4*(14-7)
	
	

	37. 
	9+11
	3*9
	
	

	38. 
	20+2
	11+(10+3)
	
	

	39. 
	20+3
	3*7
	
	

	40. 
	14+9
	2+(8*2)
	
	

	41. 
	19+3
	4+?=20
	
	

	42. 
	17+6
	4+(3*4)
	
	

	43. 
	14+12
	1+?+2=20
	
	

	44. 
	9*3
	6*2+5
	
	

	45. 
	20+9
	8+(3*2)
	
	


Вариант 3.

1. Выполните действия и ответ запишите в соответствующей ячейке столбца «Ответ».

2. Отметьте и последовательно соедините на координатной плоскости точки, координаты, которых вычислили.

	№ точки
	Задачи
	Ответ (координаты точек)

	
	Х
	У
	Х
	У

	1. 
	17+6
	7*2
	
	

	2. 
	7*2
	9+6
	
	

	3. 
	81:9
	30-4
	
	

	4. 
	2*5
	25+3
	
	

	5. 
	20:2
	30-1
	
	

	6. 
	3*3
	23+6
	
	

	7. 
	16:2
	3*9
	
	

	8. 
	17-10
	11+18
	
	

	9. 
	2+5
	3*9
	
	

	10. 
	12:2
	30-4
	
	

	11. 
	24:4
	100:4
	
	

	12. 
	27:9
	20+3
	
	

	13. 
	18:6
	11+11
	
	

	14. 
	36:9
	7*3
	
	

	15. 
	14:2
	30-7
	
	

	16. 
	30:3
	30:2
	
	

	17. 
	8+2
	20-7
	
	

	18. 
	24:2
	3*3
	
	

	19. 
	36:3
	24:12
	
	

	20. 
	11-0
	13-13
	
	

	21. 
	3*4
	36*0
	
	

	22. 
	1+(6*2)
	2-(26-25)
	
	

	23. 
	27-14
	0*(14-7)
	
	

	24. 
	7+7
	1+1-1
	
	

	25. 
	2+3+8
	19-34:2
	
	

	26. 
	8+1+4
	3*(27:9)
	
	

	27. 
	7+5+5
	3*3
	
	

	28. 
	21-7+5
	100:10
	
	

	29. 
	4*(10-5)
	3*(26-24)
	
	

	30. 
	17-0
	32*0
	
	

	31. 
	9*(100-98)
	31-31
	
	

	32. 
	1+(6*3)
	24-23
	
	

	33. 
	3+(8*2)
	0*(24-2)
	
	

	34. 
	1*(100-98)
	1*1
	
	


	35. 
	6*3+1
	4*4:8
	
	

	36. 
	11*(28-26)
	14:2
	
	

	37. 
	3*(4+3)
	24-(4*4)
	
	

	38. 
	3+(4*5)
	4*2
	
	

	39. 
	10+(3*5)
	10+1
	
	


Суть работы: каждому ученику выдается карточка с таблицей. Необходимо вычислить выражения и ответ записать в соответствующие ячейки в столбце «ответ». После вычислений на листе бумаги в клеточку нужно нарисовать координатную плоскость или учитель раздает готовую координатную плоскость, отметить получившиеся точки и соединить их в указанном порядке. Если выражения вычислены правильно, а точки соединены в указанной последовательности, учащийся получает изображение.

Поскольку работа достаточно большая по объему, можно выполнять группами или задать в качестве домашней работы во время каникул.

Ответы:

Вариант 1

	№ точки
	Задачи
	Ответ (координаты точек)

	
	Х
	У
	Х
	У

	1. 
	3*3
	10+1
	9
	11

	2. 
	4*2
	3*3
	8
	9

	3. 
	10-3
	18-9
	7
	9

	4. 
	14:2
	22:2
	7
	11

	5. 
	3*2
	7*1
	6
	7

	6. 
	12:2
	21:3
	6
	7

	7. 
	15:3
	16:2
	5
	8

	8. 
	28:4
	24:2
	7
	12

	9. 
	10-5
	100:10
	5
	10

	10. 
	16:4
	15-5
	4
	10

	11. 
	2+1
	10+1
	3
	11

	12. 
	15:5
	24:2
	3
	12

	13. 
	16:4
	36:3
	4
	12

	14. 
	25:5
	20-7
	5
	13

	15. 
	2*2
	20-6
	4
	14

	16. 
	2+3
	30-15
	5
	15

	17. 
	2*3
	60:4
	6
	15

	18. 
	49:7
	32:2
	7
	16

	19. 
	16:4
	9*2
	4
	18

	20. 
	18:6
	3+15
	3
	18

	21. 
	1+1
	8*2
	2
	16

	22. 
	1+1-1
	18+2-4
	1
	16

	23. 
	29+1-29
	4*2+9
	1
	17

	24. 
	3*1
	2*8+3
	3
	19

	25. 
	15:3
	8*2+3
	5
	19

	26. 
	4*4-8
	10+3+3
	8
	16

	27. 
	(5-2)*3
	2+9+7
	9
	18

	28. 
	4+3
	9*2
	7
	18

	29. 
	4*2
	14:2+12
	8
	19

	30. 
	9:3+8
	2*6+7
	11
	19

	31. 
	(18-15)*3
	(20-5)*1
	9
	15

	32. 
	100:10
	7+1+5
	10
	13

	33. 
	(15-4)*2
	10+3
	22
	13

	34. 
	(5*2)+(26:2)
	(2+3)*3
	23
	15

	35. 
	7*3
	9+3+6
	21
	18

	36. 
	17+2+4
	(18-9)*2
	23
	18

	37. 
	(18-6)*2
	(27-22)*3
	24
	15

	38. 
	24-(11-10)
	1+(4*3)
	23
	13

	39. 
	30-(2+3)
	18-(2*8)
	25
	2

	40. 
	1+(3*6)
	4-2
	19
	2

	41. 
	7*2+5
	(16-4):3
	19
	4

	42. 
	30-2-7
	20-10-5
	21
	5

	43. 
	7*3
	48:(4+2)
	21
	8

	44. 
	10+3
	(2-1)*7
	13
	7

	45. 
	8+2+4
	8-1-5
	14
	2

	46. 
	2+2+4
	4*2
	8
	2

	47. 
	2*4
	16:4+0
	8
	4

	48. 
	2*2+6
	15: (5-2)
	10
	5

	49. 
	3*3+1
	4*4-8
	10
	8


[image: image1.png]cobiaka [Pexam cosmectumoctu] - Microsoft Excel
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Вариант 2. 

	№ точки
	Задачи
	Ответ (координаты точек)

	
	Х
	У
	Х
	У

	1. 
	20+10
	26:2
	30
	13

	2. 
	5*5
	4*3
	25
	12

	3. 
	19+4
	22:2
	23
	11

	4. 
	3*7
	5+4
	21
	9

	5. 
	9*2
	5+?=13
	18
	7

	6. 
	10+7
	45:9
	17
	5

	7. 
	5*4
	3+2
	20
	5

	8. 
	7*3
	5+1
	21
	6

	9. 
	25-2
	15:3
	23
	5

	10. 
	30-9
	25:5
	21
	5

	11. 
	6*3
	16:4
	18
	4

	12. 
	2*6
	21:7
	18
	3

	13. 
	10+9
	6-4
	19
	2

	14. 
	20+1
	8-6
	21
	2

	15. 
	20-1
	564-563
	19
	1

	16. 
	3*6
	0*0
	18
	0

	17. 
	9+9
	24:12
	18
	2

	18. 
	9+7
	2+2
	16
	4

	19. 
	5*3
	4*1
	15
	4

	20. 
	8+6
	9-3
	14
	6

	21. 
	28:2
	10-?=3
	14
	7

	22. 
	100:10
	16-10
	10
	6

	23. 
	36:6
	49-42
	6
	7

	24. 
	20-10
	81:9
	10
	9

	25. 
	56:4
	48:4
	14
	12

	26. 
	25-10
	28-14
	15
	14

	27. 
	19-8
	45:3
	11
	15

	28. 
	(12+8):2
	18-3
	10
	15

	29. 
	18:9
	26:2
	2
	13

	30. 
	0*0
	13-1
	0
	12

	31. 
	2*1
	7*2
	2
	14

	32. 
	7-2
	20-4
	5
	16

	33. 
	89-82
	2+(3*5)
	7
	17

	34. 
	100-82
	2*6+6
	18
	18

	35. 
	10+9
	1+(3*6)
	19
	19

	36. 
	20-1
	4*(14-7)
	19
	28

	37. 
	9+11
	3*9
	20
	27

	38. 
	20+2
	11+(10+3)
	22
	24

	39. 
	20+3
	3*7
	23
	21

	40. 
	14+9
	2+(8*2)
	23
	18

	41. 
	19+3
	4+?=20
	22
	16

	42. 
	17+6
	4+(3*4)
	23
	16

	43. 
	14+12
	1+?+2=20
	26
	17

	44. 
	9*3
	6*2+5
	27
	17

	45. 
	20+9
	8+(3*2)
	29
	14
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Вариант 3. 

	№ точки
	Задачи
	Ответ (координаты точек)

	
	Х
	У
	Х
	У

	1. 
	17+6
	7*2
	23
	14

	2. 
	7*2
	9+6
	14
	15

	3. 
	81:9
	30-4
	9
	26

	4. 
	2*5
	25+3
	10
	28

	5. 
	20:2
	30-1
	10
	29

	6. 
	3*3
	23+6
	9
	29

	7. 
	16:2
	3*9
	8
	27

	8. 
	17-10
	11+18
	7
	29

	9. 
	2+5
	3*9
	7
	27

	10. 
	12:2
	30-4
	6
	26

	11. 
	24:4
	100:4
	6
	25

	12. 
	27:9
	20+3
	3
	23

	13. 
	18:6
	11+11
	3
	22

	14. 
	36:9
	7*3
	4
	21

	15. 
	14:2
	30-7
	7
	23

	16. 
	30:3
	30:2
	10
	15

	17. 
	8+2
	20-7
	10
	13

	18. 
	24:2
	3*3
	12
	9

	19. 
	36:3
	24:12
	12
	2

	20. 
	11-0
	13-13
	11
	0

	21. 
	3*4
	36*0
	12
	0

	22. 
	1+(6*2)
	2-(26-25)
	13
	1

	23. 
	27-14
	0*(14-7)
	13
	0

	24. 
	7+7
	1+1-1
	14
	1

	25. 
	2+3+8
	19-34:2
	13
	2

	26. 
	8+1+4
	3*(27:9)
	13
	9

	27. 
	7+5+5
	3*3
	17
	9

	28. 
	21-7+5
	100:10
	19
	10

	29. 
	4*(10-5)
	3*(26-24)
	20
	6

	30. 
	17-0
	32*0
	17
	0

	31. 
	9*(100-98)
	31-31
	18
	0

	32. 
	1+(6*3)
	24-23
	19
	1

	33. 
	3+(8*2)
	0*(24-2)
	19
	0

	34. 
	1*(100-98)
	1*1
	20
	1

	35. 
	6*3+1
	4*4:8
	19
	2

	36. 
	11*(28-26)
	14:2
	22
	7

	37. 
	3*(4+3)
	24-(4*4)
	21
	8

	38. 
	3+(4*5)
	4*2
	23
	12

	39. 
	10+(3*5)
	10+1
	25
	11
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